

# 宜宾职业技术学院组织人事部(离退休)

## 工作简报

2019年第5期

宜职院组织人事离退休管理科

2019年7月1日

---

### 我院离退休党支部、老协联合举办 “庆七一，颂党恩”主题活动

为庆祝中国共产党成立 98 周年，讴歌党的丰功伟绩，传承党和人民事业发展的光明前景，激励广大离退休教职工凝心聚力，为推动学院高质量发展增添正能量，2019 年 7 月 1 日，在老协活动中心，我院离退休党支部、老协联合举办了“庆七一，颂党恩”主题活动。

离退休一支部书记袁德光同志首先回顾了中国共产党团结带领中国人民不懈奋斗的光辉历程和创造的丰功伟绩，特别阐明了党的十八大以来，党在加强自身建设、执政能力、思想路线、制度建设方面所取得的巨大成就，希望广大离退休党员不忘初心，继承和发扬党的优良传统和作风，保持积极乐观的精神风貌，为党和人民的事业传播好声音、增添正能量。

在长号、萨克斯、电子琴的伴奏下，40 多名退休干部高唱《中国，中国，鲜红的太阳永不落》和《我和我的祖国》拉开了演出活动序幕。离退休一、二、三支部高唱《跟着共产党走》、《咱们领袖毛泽东》、《唱支山歌给党听》，唱出了广大退休干部“离岗不离党、退休不褪色”的革命本色，唱出了老同志们“爱党”“颂党”“感激党恩”的炽热情怀。舞蹈《我爱你中国》、葫芦丝演奏《芦笙恋歌》、电子琴独奏《茉莉花》以及舞蹈组走秀《中国旗袍》、太极《精忠报国》真挚表达了老同志们对祖国美好明天的祝福。高昂豪迈、宛转悠扬的歌声，热情欢快的舞蹈深深感染了在场的所有观众，阵阵掌声响彻活动中。



老协舞蹈组表演《我爱你中国》



老协舞蹈组表演《红军想念毛主席》



退休二支部演唱《跟着共产党走》

主题活动在大合唱《没有共产党就没有新中国》中落下帷幕。



老协会会员范敏表演太极扇《精忠报国》



老协舞蹈组走秀表演《中国旗袍》

整个主题活动饱含着老同志们对党、对祖国、对人民的无限深情，凝聚着老同志们对实现中华民族伟大复兴中国梦的热切期望。老干部们激动地说“这是我们向党的98岁生日奉上的一份厚礼，祝愿中国共产党的明天更加灿烂与辉煌！祝愿伟大的祖国永远繁荣富强，祝愿人民群众过上更加和谐、美丽的幸福生活！”